

iPad mini4、华为P9手机、海尔扫地机……

大河阳光理财俱乐部两周年有“礼”

□记者 张秀玲

本报讯 大河阳光理财俱乐部两周岁啦,即日起,购买大河金服周年庆活动标的预期年化收益率或可达7.8%,更有机会赢取iPad mini4、华为P9手机、海尔扫地机、海尔破壁机等多种奖品。

大河阳光理财俱乐部服务不断升级

据介绍,2015年5月18日,大河阳光理财俱乐部宣告成立。两年来,该俱乐部向会员推荐的优质理财产品达到数百个,会员认购总额达到数亿元。俱乐部提供的服务内容也在不断升级,会员收获的理财资讯、投资信息愈加丰富多元。截至目前,该俱乐部所推荐的产品无一例出现违约或

者风险事件。

稳健的发展,源于大河阳光理财俱乐部坚持只和正规的金融机构合作,向会员推荐靠谱的理财产品。大河金服是大河报和国企联合成立的专业化综合财富管理平台。目前,大河金服“畅享”“尊享”系列产品均在平台热销中,期限为6至12个月,预期年化收益率从6.6%到7.56%不等。

为了回馈广大会员朋友两年来的支持,大河阳光理财俱乐部联合大河金服推出“礼遇5月·龙虎争霸庆周年”活动。

周年巨惠,享稳健收益,更享iPad等豪礼

即日起至5月31日,俱乐部会员在享受大河金服理财产品较高收益的同时,还有机会赢取

iPad mini4、华为P9手机、海尔扫地机、海尔破壁机等多种奖品。

A.理财有“礼”之“龙虎排行榜”:5月18日至31日,大河阳光理财俱乐部的会员朋友,凡成功购买大河金服理财产品且累计投资总额排名第一,将获得iPad mini4一台;排名第二至四名,将获得海尔扫地机T350一台;排名第五至第十名,将获得泰国纯天然乳胶枕一对。

B.理财有“礼”之“礼遇全城”:5月18日-31日,凡购买大河金服平台产品的会员朋友,均可参与6月4日举办的抽奖活动,抽取幸运大礼。一等奖为华为P9手机一部,二等奖为海尔破壁机一台,三等奖为美国亚摩斯多功能蓝牙耳机一台,还有100名幸运奖。

另外,新手注册送888元抵

扣红包,累计投资达标赠送包括食用油、大河鲜奶月卡等健康好礼,邀请好友投资得20元-1000元不等的现金奖励。

大河金服平顶山地区预约咨询服务热线:17337502803、17737080500。分享会地址:市区建设路西段268号院平顶山日报社院内。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。



大河金服二微码

农行推出“信用金”小额贷款

可通过掌上银行线上申请

□记者 张骞

本报讯 网络贷款额度小、利息高,给客户造成的负担不小,很多人盼望国有银行也能进入小额线上贷款领域,以良币驱逐劣币。如今,这样的福利来了。

近日,农行基于市场的小额消费信贷需求,推出“信用金(马上分)”小额现金分期付款业务。该业务针对农行特定目标客户,以信用账户“信用币”为载体,向客户提供循环额度。对申请通过的客户,农行将把资金快速发放至指定账户。

“信用金”申请快、还款方便

据农行平顶山分行有关人士介绍,农行信用币是中国农业银行根据银联银行卡管理规范,发放的无实体介质的虚拟信用卡产品,主要用于现金分期和线上支付。

对农行“信用金(马上分)”的申请渠道,这位人士说,目前持有农行信用卡的客户可通过农行掌上银行进行申请。无农行信用卡但收到农行短信邀约的客户,可通过柜面申请。该卡无实体卡,1分钟建账,卡号发送到客户掌银,客户可通过掌银进行激活、设置密码、账单查询、约定还款维护等操作。

“信用金(马上分)”占用信用账户取现额度,且累积分期余额不超过5万元。柜面申请信用账户额度上限暂定为5万元,掌银申请信用账户额度上限暂定为1万元。该业务除了拥有网络贷款的申请快、还款方便等特点外,关键在于利息低。

实时申请、审批和转账

据了解,农行“信用金(马上分)”实时申请、实时审批、实时转账,其采用自动化审批流程,网点渠道通过发卡营销系统提交申请表后,系统实时审批。审批通过后,系统自动联动现金分期交易同步进行资金划转。

期数灵活、费率低廉。“信用金(马上分)”可选分期期数为3期、6期、9期、12期。它采用差异化定价策略,产品推广期(2017年6月30日前)内优惠费率为每期0.49%,手续费在首个账单日一次性记账收取。

还款便捷。“信用金(马上分)”支持柜面还款、ATM等自助机具以及通过网银、掌银进行自助还款。客户也可在申请时同步绑定本人本行借记卡开通自动约定还款。

风险管控方面,农行多种措施保证客户用得放心。除了已有的风控措施,农行通过掌银暂停使用或者重新启用账户,设置账户单笔及日累计交易限额。

持有农行信用卡的客户可这样进行申请。

第一步:选择申请,直接出现可申请额度,选择下一步。下拉选择已有信用币,填写身份证有效期,发送并填写短信验证码(发到之前信用卡的预留手机号),收到带信用卡卡号的短信通知即为申请成功。

第二步:再次进入掌银信用币入口,直接进到激活界面(收到激活成功短信即为激活成功),分别设置查询密码和交易密码。

第三步:激活成功后直接进入分期页面,可直接办理分期。



平顶山银行举办趣味运动会

5月20日上午,平顶山银行一名员工穿着救生衣,戴着救生圈、潜水镜,参与“大步向前”比赛项目。

当日,平顶山银行总行机关及郑州研发中心第二届职工趣味运动会成功举办,运动会进行了旱地龙舟、车轮滚滚、运转乾坤、螃蟹西瓜、大步向前等比赛项目。★ 任宏伟 摄

工行推出“定活通”业务 既有活期的便利,又有定期的收益

本报讯 对一个职场新人来说,不想做“月光族”,又没有太多盈余,怎么才能开始理财?对一个新妈妈来说,今天买奶粉,明天买尿不湿,又是早教班,又是保姆费,整天忙得团团转,想省点钱、存点钱,怎么就那么难?对一个老年人来说,想把每月用不完的退休工资都存个定期,可是不会使用电子银行,总跑网点太麻烦,有没有其他办法?

近日,工商银行推出“定活通”存款业务,每月自动将您活

期账户的闲置资金转为定期存款,当活期账户因刷卡消费或转账取现资金不足时,定期存款将自动转为活期存款的服务。这样存钱,既有活期的便利,又有定期的收益,惊不惊喜?意不意外?

据介绍,工行“定活通”智能理财,省却经常管理账户的麻烦,省时省心,且高效管理现金,满足定期存款收益与活期存款便利的双重需求。

刘女士是市区事业单位中

层领导,同时又是家庭财务主管。过去由于工作繁忙,没有时间打理工资账户,每半年才会集中将工资转为定期存款,因此大量的资金都闲置在活期账户中。现在,通过办理“定活通存款计划”,工行计算机系统将在每月固定日期检查她的工资账户,当工资账户资金超出指定金额时,系统自动将超出金额转存为定期存款。当刘女士因为消费或取现而卡上余额不足时,定期存款将自动转为活期存款,避

免活期账户余额不足的尴尬。

据介绍,“定活通”账户活期向定期转账的起点金额为5000元。当您在其他银行POS机刷卡或ATM机取现而余额不足时,定期存款将不能转为活期存款。

客户携带欲办理“定活通”的理财金账户卡或工银灵通卡至工行营业网点即可办理。具体业务办理标准以中国工商银行各地分行规定为准。为节约时间,请在办理相关手续前详细向工行咨询。(张骞 王水记)

工行“企业通”助力近50万家小微企业创业

本报讯 近年来,中国工商银行围绕国家商事制度改革等一系列便利创新创业政策,积极打造“企业通”一站式服务平台,将金融服务与公共服务有效对接,推动大众创业、万众创新。统计显示,2014年以来,该行已通过“企业通”平台累计服务小微企业近50万家。

工商银行相关负责人介绍说,“企业通”服务平台是银行网点和科技平台与政府信息资源

互联互通、优势互补的创新服务模式,通过将金融服务延伸至小微企业筹备、设立、开业、经营的整个链条,为创业者提供便利服务。首先,工商银行通过与工商局等部门合作,把当地的众多营业网点免费开放给了创业者办理工商注册、开户等手续使用,不仅窗口多、覆盖地域广,而且时间上也得到了更好的保证。其次,工商银行依托银行的科技平台和服务网络优势,将公共服

务和金融服务有机结合,使企业注册登记渠道从纸质审核向电子审核、互联网渠道延伸,推动政务电子化、网络化,增强金融对实体经济发展的支持力度。

此外,工商银行还根据各地创业创新的环境,因地制宜推出了“企业通”特色服务。比如在贵州地区,工商银行在开放营业网点工商注册服务的基础上,充分发挥科技研发优势,以个人电子

银行U盾为介质,解决工商管理部全流程电子化改革中遇到的在线身份认证问题,使小微企业足不出户就可以在线完成工商登记。在江苏地区,创新将银行卡与电子营业执照进行整合,发放“牡丹工商通”和“财智工商通”联名卡,与工商管理部一道在拓宽电子营业执照使用范围的同时,降低企业注册成本,助力小微企业发展。(张骞)